

總題：生命加深和湧流的路
向下扎根 向上結果

第四篇 如何結常存的果子及藉著家聚會點活人的靈

讀經：

約十五 16 不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存…。

壹 約翰福音啟示真實、生長的生命，由此產生果子作為生命的湧流。果子是生命的湧流：

- 一 在召會中，我們必須有生命、訓練和結果子。召會裏的每一個人都應當作結果子的枝子。
- 二 我們不結果子，那是因為我們沒有生命的湧流：缺乏內裏生命的供應。
- 三 主在祂的經綸裏所要的乃是生命真實的長大，我們從這長大得著生命的湧流，就是常存的果子；結果子的祕訣在於禱告、認罪、被聖靈充滿。

貳 主不僅要我們結果子，還要我們的果子常存。所以，叩門訪問，帶人信主得救，是結果子；作家聚會，就是叫果子常存：

- 一 這個果子常存不常存，不是在主那一面，乃是在我們這一面。我們作得好，就叫我們的果子常存。主也向我們啟示，能叫我們果子常存，就是靠這個家聚會。
- 二 我們都要出去叩門，叩出平安之子，叫他們作果子，得重生，變成主的羊群，然後要設立家聚會，牧養他們，並餵養他們。

參 家聚會是召會生活的命脈，是新路成功與否的關鍵；因此，對於家聚會，我們都得全力以赴：

- 一 多年來我們在眾召會裏，因著兩個原因而遭受損失：
 - 1 沒有在家聚會裏餵養人。
 - 2 不知道怎樣餵養人。
- 二 叩門浸人，得著人；家聚會帶人，保守人，留住人。這兩步是我們得人，將人留下的妙法。從已過六十年，我們在召會中的經歷看來，除了這兩條路，沒有比這更好的，也沒有比這更有效的。
- 三 『一面我們帶許多人得救，但另一面這些人能否存活，是我們必須面對的。可以說，叩門帶人得救這場戰，我們打贏了；但這個贏還得有一個印證，一個結論。這個印證、結論就在於家聚會，就在於這些叩得的果子活不活，常存不常存。』（結常存的果子 上冊 三〇～三一頁）

肆 用靈接觸人，點活人的靈：

- 一 我們帶人得救最關鍵的點，就是幫助他裏面和主接上『火』，裏面被主點活一弗二 4～5。
- 二 我們去作家聚會，一定要碰著他的靈，啟發他的靈，點活他的靈—羅八 15 下～16。
- 三 我們根據這個原則來帶領人，這纔是餵養：

1 我們去家聚會，乃是根據我們得救後生命的經歷—彼前二 2～3。

2 再配上聖經中真理的話語，纔能對新人有合式的餵養—太二八 20，彼前一 23。

四 學習如何帶人用靈直接與主有個人的接觸—約三 5～6，四 24。

伍 在聚會中最好的讀法—四讀：

- 一 我們…要讀得活，讀得有生命，重讀、重讀、活讀、禱讀，四項缺一不可。這四個讀合起來，就是一種的讀法。在禱讀裏頭有重讀，有重讀，也有活讀，四種讀調在一起，就是一個最好的讀法。這不是我們頭腦想出來的，乃是從經歷得來的。
(結常存的果子上冊，一八六至一八七頁)
- 二 操練四讀不要怕，不要畏縮。因為這些畏縮、拘束，是撒但無形中對我們的捆綁，我們一定要衝破。說話的時候，要表現得大方，聲音出來要宏亮，好叫人聽得見；並且要靈活的運用重讀、重讀、禱讀。這就會使我們的聚會新而活。
- 三 我們需要看見讀是最重要的一件事。讀得好人就活了，讀不好人就死了。在音調方面，要調整得合式一點，該高的地方高，該低的地方低，該快時快，該慢時慢。這些都是需要操練的。好比一個籃球員，他必須平日練習這些基本動作，練得越多，手法越熟練；等到真正上場時，就會很自然，很熟練。(結常存的果子上冊，一七七頁)

職事信息摘要：

生命的湧流就能結果子

傳福音者實際上就是葡萄樹的枝子(約十五 5)。他的工作乃是藉著生命裏的分賜結果子。結果子是一種分賜；這不是傳講或教導的事。當基督的生命在一個人裏面長大時，這生命的結果乃是開花，開花後又會結果子。我們若想要結果子，就必須學習不斷被神聖的生命充滿。當我們被充滿，我們裏面的生命就會長大並湧流出來，結果就產生果子。這是產生信徒的路，也是將他們建造成為基督身體的路。這完全是神聖生命分賜的事。

結常存的果子，要靠家聚會

約翰十五章十六節說，『要你們的果子常存。』主不僅要我們結果子，還要我們的果子常存。所以，叩門訪問，帶人信主得救，是結果子；作家聚會，就是叫果子常存。換句話說，我們去叩門訪問，帶人得救、受浸，是把人生下來；家聚會就是人生下來之後的養。每個作母親的都知道，孩子生下來之後必須養。若孩子生下之後不養，孩子定規夭折。

若是我們得了一萬三千多位新人，結果失去了一萬二千多位，存活下來的並不多，聖徒們就很容易敗興。所以我們必須努力，把這些新人一個個『撫養』起來；這完全在於家聚會。家聚會如何，乃是新路成功最終的一個祕訣。我們叩門，人得救、受浸了，叩門帶人得救不是最終的結論，還要看我們所結的果子是否常存。

這是兩面的考驗。一面我們帶許多人得救，但另一面這些人能否存活，是我們必須面對的。可以說，叩門帶人得救這場戰，我們打贏了；但這個贏還得有一個印證，一個結論。這個印證、結論就在於家聚會，就在於這些叩得的果子活不活，常存不常存。(結常存的果子(上冊)第三篇)

叩門得著人，家聚會留住人

叩門浸人，得著人；家聚會帶人，保守人，留住人。這兩步是我們得人，將人留下的妙法。從已過六十年，我們在召會中的經歷看來，除了這兩條路，沒有比這更好的，也沒有比這更有效的。

我們目前的急需，就是去作家聚會。

多年來我們在眾召會裏，因著兩個原因而遭受損失。我們沒有在家聚會裏餵養人，我們也不知道怎樣餵養人。已過可能有人受浸了，我們也有負擔探訪他，但探訪幾次以後，我們就沒有興趣了，因為我們不知道要怎麼作，果效也很小。同樣的，我們所探訪的新人也不大有興趣繼續接受我們的探訪。我們都必須學習作家聚會，用嬰孩食物餵養初信者。（擴建召會的三要事—生養教 第十篇）

家聚會實行的重點

帶領罪人得重生並得救的重要步驟

帶領罪人得重生並得救的重要步驟，第一是帶領他向神，並向主耶穌禱告，承認自己的罪，並接受主耶穌作他的救主和生命。當我們帶領罪人得重生並得救時，我們不該說得太多。售貨員說得越多，越容易失去買賣。照樣，太多的談論，會殺死我們的傳講。到了一個時候，我們應當『使買賣成交』，而帶領罪人禱告。我們越快帶著罪人禱告越好。當然，我們應當先說一些話，打開罪人的心思和心，甚至他的靈，然後我們必須幫助他禱告。如果罪人不知道如何禱告，我們必須教導他，並幫助他禱告。

然後我們必須帶領罪人認識主耶穌今天是賜生命的靈，渴望進到祂的信徒裏面，並認識他這罪人有一個靈，使他能接受主耶穌這靈（林前十五 45 下，約四 24，提後四 22）。主是個靈，罪人也有一個靈，可以接受主這靈。我們必須把這一點解釋清楚，並且加以強調。這是非常緊要的。

帶領罪人得重生並得救，最緊要和關鍵的點，乃是帶領他在禱告中運用靈接觸主耶穌這靈，使他得以被點活。我們所接觸的人可能說，他不知道如何運用他的靈。我們可以告訴他，運用靈就是在禱告時大聲一點，從他的深處說出來；我們或許也可以向他示範運用靈。我們所接觸的人是否運用他們的靈，是有很大的分別的。凡呼求主名的必然得救，這雖然是真的，但許多人只是淺淺的、沒有從他們的靈裏呼求。

主就是那靈，我們必須在我們的靈裏敬拜祂，接觸祂。…我們應當花幾分鐘，向我們所接觸的人強調這一點。然後我們可以要他禱告。他可能禱告好幾次而沒有摸著主，但我們必須幫助他再禱告，直到我們感覺他已經摸著主，並且他也感覺被主摸著。這是非常緊要的，這是帶領罪人得重生並得救的關鍵點。

若不運用一個人的靈來摸著主這靈，沒有人能正確的得救。建築物裏可能安裝了電，但我們還需要正確的連接，纔能用電。我們常常想要把『電』安裝到人裏面，卻沒有帶領他們作正確的『連接』。我們必須幫助人運用他們的靈，我們自己也必須學習如何正確的與主連接。我們必須認識祂是那靈，我們有人的靈，並且我們應當運用我們的靈。我們若不運用靈，就不能摸著『電』。我們必須運用我們的靈來接觸主。

帶領人運用他的靈最有效的路，乃是帶領他禱告並消化一節福音的經節。當我們和一個人禱告時，我們應當用一些聖經的經節。我們應當給他一些關於福音的金句。到了禱告的時候，最好教導他如何禱讀，並消化這些經節中的一節，運用他的靈吸收這一節。藉此，他就會接觸到主，就是那靈。（長老訓練十一冊—長老職分與神命定之路（三）第七章）

用靈接觸人，點活人的靈

我們帶人得救最關鍵的點，就是幫助他裏面和主接上『火』，裏面被主點活

基本上，初生的嬰孩最需要的就是餵養。從經歷上說，有時一個剛受浸的人，可能還沒有完全生出來，我們還得幫忙，把他生出來。譬如我們用『人生的奧秘』向他傳講，他也接受，也禱告了，

在你看可以給他受浸，你就為他施浸了，但可能他裏面還沒有和主接觸過。好像電燈、電線、燈泡都裝好了，但沒有接上電源。所以我們帶人得救最關鍵的點，就是幫助他裏面和主接上『火』，裏面被主點活。（為著福音開展的信息，五二頁）

我們去作家聚會，一定要碰著他的靈，啟發他的靈，點活他的靈

每一次我們去和新受浸的弟兄姊妹聚會，都要碰著他的靈，根據這一點來幫助他。生命課程可以作我們的憑藉，但不能硬性的使用，要有所斟酌，用其中某一點或某一段，是否能碰著他的靈，再根據所碰著的靈，給他一點開啟、啟發。一個人受浸以後要和他有長的談話，你在談話之間要告訴他：『我們裏頭有一個靈；主在十字架上為我們死，作我們的救主，祂從死裏復活，就成了賜生命的靈，為要住在我們的靈裏。這樣二靈就相調成為一靈。』一定要給他講這個重點，開頭他可能是用頭腦聽，但講來講去，就帶他碰著靈了。這種交通也一定要根據你有這個經歷。你若沒有和這靈接觸的經歷，就無法這樣作，但你若有這樣的經歷，你一講他就通了。根據這個原則，我們去作家聚會，一定要碰著他的靈，啟發他的靈，點活他的靈。（五三頁）

操練要點：

- 一 繼續操練每天早晨十分鐘個人接觸主，還有另外十分鐘有代禱（為自己、家人、新人和福音朋友和疫情等…）。
- 二 每週操練向五位福音朋友傳講或邀人參加線上聚會。
- 三 操練在家聚會中用一節福音經節帶人禱告並消化，好點活人的靈。
- 四 操練在聚會中四讀（脫離傳統讀法），叫眾人的靈被點活，得餵養。

【活力排系列】

加強活力排編組與牧養，推廣福音不間斷

不可放棄我們自己的聚集，好像有些人習慣了一樣，倒要彼此勸勉；既看見那日子臨近，就更當如此。（來十 25）

務要傳道；無論得時不得時，都要豫備好。（提後四 2）

壹 落實活力排編組與牧養，由會轉到人。

貳 同心合意的禱告，彼此相顧，激發愛心，不停止我們的聚集。

參 務要傳道，無論得時不得時，都要豫備好，叫福音不受疫情限制。

肆 操練要點：

- 一 各小排落實活力排編組，將排裏所有的聖徒編入活力小組照顧牧養。
- 二 各活力小組每週需一同禱告，為着主的權益及排裏的聖徒、親友代禱。
- 三 推廣邀約福音朋友參加各種福音頻道，加強疫情期間的福音及牧養生活。
- 四 普遍使用各種福音影音及短訊，每則至少傳送 5 位福音朋友。